JHuddepeHunaibHble YPABHEHUA 2-I'0 NMOPAIKA.

Ounpenesenue. Ypasuerns suga F(x,y,y’,y")=0

Ha3bIBAIOTCS AU PEepeHIIMATBHBIMU YPABHECHUSIMHU 2-TO
OPSIAKA.

JuddepeHnnaabHOE ypaBHEHUE, PA3PEIICHHOE
OTHOCHUTEIBLHO BTOPOM MPOU3BOJAHON )" HMMEET BUI

y'=f(xr)).



YacrHbie cayyau 1updepeHInaIbHbIX YPABHEHUN 2-T0
MOPsIAKA. y' = f(x,y,y').
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1) YpaBHeHHeE He COMEPKUT y U Y. Y =f(x).
y' = jf(x)dx+C1,

Y =j[jf(x)dx]dx+€1x+C2.



2) YpaBHeHHe He comxep:kut y. "= f(x,)').
Bamena y'=z= )" =z

4
z=f (x, Z).
210 nuddepeHaibHOe YypaBHEHUE 1-ro mopsiaka.

Z=([)()C,C1), y’:Z, y=I¢(X,C1)dx+C2.



2 3
y,:X +C1, y=x—+C11n‘x‘+C2.
3 x 9



3) YpaBuenne He cogepxut x. "= f(y,)').

3amena y' =z(y)=> ) ' =——=12z"7

zz' = f(y,z2).

210 nuddepeHaibHOe ypaBHEHUE 1-ro mopsaka.

d

z=0(r,C), d—§=(P(y,C1)» | v

¢(x,C1)

=X+C2.



Ipumep. 2yy" + y’2 =0.

2yz'z=—-z7, %——@, ln‘z‘z—lln‘y‘+ln‘C1
z 2y 2
¢

[Tpu cokpalieHuu Ha Z OBIJI0 HOTEPSHO PEIICHHUE
z=y"=0, T.e. y=const.




[Mpnmep

4190. 2y +2(y') -y = 0, [z = y'] &' — £ +27

= wv] W'v+u(v — &) = —u*v?, v =12z, v = —u'r,
v 2 Yoy, 1 e

+C, u = 5. z=zr:_5?4{2)_1=:-f:'_n,g’

=2Inz+C, y(2)=2=C=2-Ind, y=2+In7F.
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